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E K Θ Ε Σ Η 

 Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας «Κύρωση της Σύμβασης Μίσθωσης μεταξύ της Ελληνικής 

Δημοκρατίας και των εταιρειών "Total E&P Greece B.V", "ExxonMobil Exploration and 

Production Greece (Crete) B.V" και "Ελληνικά Πετρέλαια Ανώνυμη Εταιρεία" για την 

παραχώρηση του δικαιώματος έρευνας και εκμετάλλευσης υδρογονανθράκων στη θαλάσσια 

Περιοχή "Δυτικά Κρήτης", Ελλάδα» 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

 Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου συνήλθε σε συνεδρίαση, στις 25 

Σεπτεμβρίου 2019, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Γεωργίου Βλάχου, με 

αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Περιβάλλοντος 

και Ενέργειας «Κύρωση της Σύμβασης Μίσθωσης μεταξύ της Ελληνικής Δημοκρατίας και των 

εταιρειών "Total E&P Greece B.V", "ExxonMobil Exploration and Production Greece (Crete) 

B.V" και "Ελληνικά Πετρέλαια Ανώνυμη Εταιρεία" για την παραχώρηση του δικαιώματος 

έρευνας και εκμετάλλευσης υδρογονανθράκων στη θαλάσσια Περιοχή "Δυτικά Κρήτης", 

Ελλάδα». 

 Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. 

Γεράσιμος Θωμάς, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, κ. 

Μάξιμος Σενετάκης, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Σωκράτης Φάμελλος, ο Ειδικός 

Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής, κ. Γεώργιος Αρβανιτίδης, ο Ειδικός Αγορητής του 

Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδος, κ. Νικόλαος Καραθανασόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής 

της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, κ. Βασίλειος Βιλιάρδος, ο Ειδικός Αγορητής 

του ΜέΡΑ25, κ. Κρίτων – Ηλίας Αρσένης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Παναγιώτης 

Σκουρλέτης, Ευστράτιος Σιμόπουλος, Μανούσος – Κωνσταντίνος Βολουδάκης, Χαρά 

Καφαντάρη, Γεώργιος Λογιάδης και Διονυσία – Θεοδώρα Αυγερινοπούλου. 

 Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Ειδικός Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής και ο 

Ειδικός Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ εισηγήθηκαν την ψήφιση 

του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας και 

ο Ειδικός Αγορητής του ΜέΡΑ25 το καταψήφισαν, ενώ ο Εισηγητής  της Μειοψηφίας, 

επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη 

Βουλή. 



 Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω 

σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του 

από τη Βουλή, ως έχει.  

 

   Αθήνα, 25 Σεπτεμβρίου 2019 

 

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ        Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΛΑΧΟΣ                     ΜΑΞΙΜΟΣ ΣΕΝΕΤΑΚΗΣ 


